

美国白宫对面千人集会

2006年7月21日，大

声援 1200 万退出中共

约 1500 名不同肤色的世界各地民众在美国首都华盛顿 DC 白宫对面的拉菲叶广场举行集会，声援一千二百万中国人退出中共。十几位来自不同国家、不同社会领域的中国问题专家和学者结合时局，从不同角度剖析中共解体的必然之势，呼吁中国民众彻底摒弃对中共的幻想和被强加的精神禁锢，退出中共。



7月21日在美国首都华盛顿举行声援一千二百万中国人退出中共大游行。



加拿大官员独立调查报告出台 中共面临空前挑战

今年三月份开始揭露出来的活体摘除法轮功学员器官的暴行中可以看出穷途末路的中共对法轮功镇压的惨烈超出了人们的想像。

由加拿大前亚太司司长、资深国会议员大卫·乔高和国际人权律师大卫·麦塔斯组成的独立调查组 2006 年 7 月 6 日向加拿大媒体公开了“关于调查指控中共摘取法轮功学员器官的报告”。该两位调查员经过两个月的调查、取证，通过对 18 类证据的证明和反证，得出结论，“根据我们目前所掌握的情况，我们得出了非常令人遗憾的结论，即指控是真实的。我们相信，大规模的、违背意愿的、对法轮功修炼者的器官掠夺一直存在，而且现在仍然在继续着。

与此同时，世界上已经有多位人士提议对北京奥运采取行动，如欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰



麦塔斯(右)和乔高在新闻公报

史考特先生说：“如果劫取法轮功器官谋取暴利的指控属实，那么奥运会就不可能在中国举行！”世界各国可以针对北京奥运采取行之有效的策略来推动中国的民主化和结束中共专制

如今民主自由是世界性的大潮，如果世界各国民众，包括运动员、奥运会和政府明确表示不参加中共专制政府操办的血腥奥运，只会参加由民选政府负责的民主自由北京奥运，以大陆目前民怨沸腾到处人民起义的现实来说，海外的这种推动和正在大陆风起云涌的传九评退邪党的浪潮互相配合，中共恶党必定会在 08 北京奥运前垮台。届时中国人民可以在自由的天空庆祝盛大节日了。

一千二百万退党潮



专题报道



台湾五千人绝食抗议中共暴行

【大纪元 7 月 29 日讯】来自全台各地五千多名法轮功学员，29 日下午三时起，在台中市经国绿园道举行“向全球政府及媒体控诉中共强摘活体器官暴行”绝食抗议静坐活动，主办单位表示，希望透过活动，让世人知道中共所犯下的罪行与对生命的戕害，维护信仰自由的普世价值，并呼吁中共即刻停止虐杀。



海外知名人士联合建立未来中国论坛

开始筹划中国未来新政府面临的问题

7 月 19 日一个由伍凡、安琪、李大勇、李天笑、东海一臬、草庵居士、胡平、郭国汀、袁红冰、唐柏橘、盛雪、黄翔、梁裕峰、陈洪潮、张清溪、费良勇、谢田等海外知名学者与民运人士共同创议建立加速中共解体，筹划未来中国的平台——《未来中国论坛》(www.futurechinaforum.org) 建立起来了。为所有中国人提供了共同讨论这个问题的平台。

【未来中国论坛】就是要在已经开始的中共解体的社会大变革中，承担历史的重任，明确回答那些“没有了共产党，中国怎么办”的一系列法律、政治、社会、经济、外交、军事、文化等问题，给目前在九评退党、公民维权、争取基本自由和权利的中国人民以希望。

【未来中国论坛】热忱欢迎和我们怀着同样信念的人士，来和我们一起，为了中国美好的明天，而共同奋斗！



九评持续发酵 中共必然解体

资深记者、前新华社驻巴黎记者、退休前任法国国际广播电台中文部主任的吴葆璋先生指出，大纪元时报 2004 年 11 月发表《九评共产党》系列文章，到现在其实只有不到两年的时间。但是，在这短短的 20 个月内，中国人的思想状况和政治格局，却发生了划时代的变化。《九评》彻底打碎了将近一百年来中共强加给中国人的思想禁锢，引发千万人退党的大潮。从这一年多来发生的许许多多标志性事件来看，九评在持续发酵，共产党解体早已呈必然之势。一百多年来共产主义实践在全球以灾难和失败告终，《九评》已经说得再清楚不过了。

吴葆璋说，中共党员如果还心存一念良知的話，就应悟到，再跟下去真的就是“盲人骑瞎马，夜半临深池”了。如今的中共已是一个没有灵魂的政党，一个肌体几乎被贪腐吞噬已尽的政党了。而且，它的领导人，以其“食古不化、讳病忌医”的常态，正在加快共产党的解体。中共党内上上下下无人不知，如今真的是“三春过后诸芳尽，各自须寻各自门了”。《九评》在持续发酵，中国人最终告别共产指日可待了。

法轮功持续讲真相 民众觉醒

叶宁律师说，法轮功学员持续揭露迫害，揭露中共活摘器官、传播《九评》，使中国各阶层的人民觉醒了，法轮功学员的付出给中国人带来莫大的、切实的希望。从这个意义上来说，我们这些还没有加入法轮大法修炼的人对大法弟子都有一种愧欠感。今天从对法轮大法的态度就可以看出一个人是站在正确的一边，还是站在谬误的一边；是站在善良的一边，还是站在邪恶的一边。

全球退党服务中心主席高大维说，自从《九评》发表以来，目前已经有 1,200 万中国人退出中共，在中共邪党操纵整部国家机器、耗资几十亿巨款进行封锁网络、封锁信息、编造谎言、施行暴力，对传播《九评》的法轮功学员和退党服务中心的义工进行残酷的迫害和压制的情况下，这 1,200 万中国民众做出了告别中共的选择，走向觉醒。

为什么中共现在还没垮？

大纪元总部代表、专栏作家、小说作家章天亮认为，中共之所以现在还没有垮，是因为有许多人的心里还给中共一席之地。只要有人还认同中共，认同它的善恶标准、认同它的思维方式、认同它的话语系统，还在把屠杀八千万中国人的中共比作母亲，还认为对它不要“杀人偿命”而要“一分为二”，还在认为它故意杀人、群体灭绝是母亲打孩子，甚至还在把中共的建政叫做“建国”、把“奴役”称为“解放”，还在指望中共“平反”，把它昵称为“党”，这些人就是在为中共的存在提供着精神基础。

從精神上告别中共

章天亮先生指出，“那些对中共心存幻想的人需要问自己一个问题，中共改良的基础是什么？就连‘改良’这两个字，我们的定义和中共都截然不同。”

章天亮说，“我们认为中共停止杀人，‘金盆洗手’是改良的第一步；而中共却认为它杀人的方式变得更隐蔽、杀人的技术更精湛、杀人牟利的机制更加成熟，才叫做‘改良’。”

“在过去，中共把人处决后跟家属要子弹费，那也不过几毛钱而已，而现在中共不是处决你，而是养你几个月，等找到与你器官匹配的受体后再摘取你的器官，在你还有呼吸的时候把你扔到焚尸炉里去，这样杀一个人，中共可以赚到几十万美元。这就是中共意义上的‘改良’。”

也许我们认为开放言论是改良，而中共认为进一步钳制言论、用最先进的技术监听电话、封锁互联网，才是‘先进生产力’的体现。”

章天亮说，一个非标准与普世价值完全相反的党，完全丧失了和我们在心灵和语言上沟通的基础。

章天亮建议，每一个从小被中共洗脑，用中共的思维方式、话语系统考虑问题的人，从根本上摆脱中共的邪教灌输，不仅是身体上离开了中共的组织，更重要的是从精神上告别中共。

印尼中共旗帜反挂 路人天滅中共征兆



为谴责中共自 1999 年 7 月 20 日发动血腥镇压，印尼雅加拿法轮功学员在“720”当天于的美卡·古宁安举办悼念会。巧合的是，广场上当天悬挂的中共五星红旗竟然被挂反了，一位路人认为，在“720”当天发生这种事情，无异是“天灭中共”的征兆。

退党退团退队方法

方法一：网页投稿

通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站，打开退出共产党网页，在声明表格中填入声明内容，并提交发送。签名网站：<http://tuidang.dajiyuan.com>

方法二：电子邮件

给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件，可使用化名（小名）。news@epochtimes.com

方法三：电话传真

美国 免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364

方法四：公开张贴

暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所，先起到公开表明心意的作用，以后找机会上网。